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ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЛЕСНОЙ ИНСПЕКТОР 
Объем программы: 72 часа. 
Цель программы: обеспечение комплексного обновления знаний государственных гражданских служащий в сфере их профессиональной деятельности для решения соответствующих профессиональных задач. Совершенствование компетенций, необходимых для повышения профессионального уровня слушателей в рамках имеющейся квалификации. Содействие в повышении компетентности государственных гражданских слушателей в области федерального государственного лесного надзора и деятельности государственного лесного инспектора. 
Категория слушателей: государственные гражданские служащие, специалисты в области лесного хозяйства, руководители профильных организаций, имеющие среднее профессиональное или высшее образование. 
По окончании обучения выдается: удостоверение о повышении квалификации. 
Содержание программы: программой повышения квалификации предусмотрено совершенствование знаний и навыков, необходимых для работы государственного лесного инспектора. Программа включает теоретические и практические занятия, расширяющие знания действующего лесного законодательства РФ в области использования, охраны, защиты и воспроизводства лесов. 

Программа состоит из следующих модулей: 

- основы государственного и муниципального управления; 

- организация государственного управления лесами; 

- нормативное обеспечение государственного управления лесами. 
Контакты: тел. 8 (473)253-88-05,                 е-mail: idpo@vglta.vrn.ru
